

Marec 2024/1

Življenje



vstajenje

GLASILO PTUJSKIH ŽUPNIJ  
sv. Jurij, sv. Ožbalt, sv. Peter in Pavel

## **AMBON IN MAŠNE KNJIGE**

Kakor za oltar velja, da predstavlja Kristusa in je miza njegove najsvetejše daritve v kateri se Kristus sam daruje za nas; je **ambon** - miza Božje besede, kateri zaradi dostojanstva Božje besede pripada posebni prostor v cerkvi. Primerno je, da je nepremičen in da se zanj ne uporablja preprosto stojalo. V vsaki cerkvi mora biti tako postavljen, da posvečene služabnike in bralce verniki lahko dobro vidijo in slišijo. Na ambonu opravljamo samo branja, psalm z odpevom in velikonočno hvalnico, lahko pa je tam tudi pridiga in prošnje za vse potrebe. Njegova čast terja, da nanj stopa samo služabnik Božje besede. V velikonočnem času je poleg ambona mogoče postaviti veliki svečnik za velikonočno svečo, ki predstavlja Vstalega Kristusa, ki je po Božji besedi oznanjeni na ambonu, »tukaj in zdaj« med nami sam živo navzoč in nam spregovori. (RMu 309; Načrtovanje novih cerkva 1999, 9).

Izmed bogoslužnih knjig, ki jih uporabljamo pri sveti maši, so najbolj imenitne, pomembne in dragocene: **Misal** - mašna knjiga, iz katere duhovnik bere sveto mašo. Njeno mesto je na oltarju, ob začetku in sklepu svete maše pa lahko tudi na primernem stojalu pri duhovnikovem sedežu. **Lekcionar** - knjiga Božje besede: je zbirka beril, evangelijev in psalmov.



Poznamo **nedeljski lekcionar**, ki je razdeljen na triletni cikel, liturgično leto »A«, »B« in »C«. V njem zapisana Božja beseda za posamezne nedelje preko celotnega liturgičnega leta. Ter »**tedenski lekcionar**«, ki ima dvoletni cikel (leto »I« in »II«) ozirajoč se na liho in sodo leto. **Evangelijarij** - je posebej skrbno izdelana in okrašena **knjiga evangelijev**, ki jo ob začetku bogoslužja lahko v procesiji prinesemo k oltarju. Evangeljski knjigi in oznanilu evangelija je potrebno izkazovati največje spoštovanje, saj je tedaj Kristus živo navzoč in nam On sam govori. Zato evangeliju prisluhnemo stoje in z velikim spoštovanjem, zavedajoč se, da to kar poslušam, Bog danes govori meni, današnjemu človeku in me vabi, da na njegovo oznanilo, danes odgovorim s svojim življenjem.

## župnija Ptuj – SV. PETER in PAVEL

➤ *cerkveno smo pokopali:*

**p. Janeza Žurmana**

**Ireno Majcen** iz Trajanove ul.

**Jakoba Pukšiča** iz Spuhlje

### Oznanila

- 4. marec, srečanje ŽPS, po sv. maši.
- 10. marec, družinska maša, pri maši ob 10.30, prepeva otroški zbor ZGŠ
- 13. marec - celodnevno češčenje pri Svetem Roku
- 14. marec - celodnevno češčenje v Kloštru, sklep ob 18.00
- 15. marec, ob 16.30 - srečanje članov OFS, v kloštru
- 17. marec ob 10.30, skavtska maša, sodelujejo Ptujski skavti
- 19. marec, sv. Jožef, zavetnik slovenske minoritske province, maša ob 7.30; 9.00 in 18.00. Na praznik se bomo pripravili z 9-dnevnico.
- 25. marec - srečanje članov Karitas
- Križev pot je ob petkih pol ure pred mašo in ob nedeljah po deveti maši ter pri Svetem Roku 15 minut pred mašo.
- V marcu cerkev čistijo ob petkih ob 9. uri farani iz Budine.

## župnija Ptuj – SV. OŽBALT

➤ *cerkveno smo pokopali:*

**Ivico Kocmut** iz Peršonove

**Bernardo Zaspán** iz Kajuhove

**Ceciliji Kralj** iz Gomilšakovce

**Stanislava Matjašiča** iz Nove vasi

**Franca Artenjaka** iz Rabelčje vasi

**Ivana Krušiča** iz Volkmerjeve

### Oznanila

- V ponedeljek, 4. marca bo ob 19. uri srečanje članov gospodarskega sveta.
- V četrtek, 7. marca bo po večerni sveti maši srečanje članov Karitas.
- V soboto, 9. marca bo redno srečanje ministrantov. Zbiranje ob 8.30 v župnišču.

## župnija Ptuj – SV. JURIJ

➤ cerkveno smo pokopali:

**Elizabeto Gregorec**, Miklošičeva

- 23. marca bomo imeli ob 10.30 uri velikonočno delavnico izdelave presmecev.
- 24. marca bo pri obeh sv. mašah blagoslov presmecev.

### Oznanila

- Pobožnost križevega pota imamo vsak petek ob 18.30 uri.
- 19. marca, na praznik sv. Jožefa bomo imeli sv. mašo ob 18. uri.

## OZNANILA NAŠIH ŽUPNIJ

### ***Križev pot mesta Ptuja***

Danes bomo imeli ob 16. uri križev pot mesta Ptuja, v katerega smo vključene vse tri ptujske župnije. Namen križevega pota mesta Ptuj je, da se predvsem v postnem času spomnimo na dogodke ob katerih je mesto trpelo. Tako se bomo ob 16. uri zbrali v cerkvi sv. Jurija in se podali po ptujskih ulicah. Zaključek bo v Minoritskem samostanu. Lepo vabljeni.

### ***Viktorinov večer***

V četrtek, 21.3.2024 bo v mestnem kinu Ptuj, filmski Viktorinov večer. Skupaj si bomo ogledali film Davida Sipoša "Okronana." Gre za igrano-dokumentarni film o slovenski mistikinji, eni izmed svetniških kandidatk Magdaleni Gornik, ki se je rodila leta 1835 v Sodražici.

*Magdalena, preprosta deklica iz kmečke družine sredi 19. stoletja pri 12 letih stopi na pot mistike in trpljenja. Sprejela je odločitev, da bo svoje življenje darovala Bogu ter na poseben, mističen način trpela in zadoščevala za grehe. Kljub nasprotovanju okolice in težavam je Magdalena ostala zvesta Bogu in svojemu poslanstvu. S svojim zgledom in sporočilom spreobrnjenja nas vabi k veri ter nam kaže, kako sprejeti trpljenje, ki nas doleti v življenju, in v njem najti smisel ali celo lepoto.*

### ***Molitev z mladimi za mlade***

Mladi, v marcu se srečamo v petek, 22. marca ob 19. uri, v cerkev sv. Ožbalta.

### ***Božja Beseda bodi nam luč:***

10. marec, 4. postna nedelja

*Jn 3,14-21*

*Tisti čas je rekel Jezus Nikodemu: »Kakor je Mojzes povzdignil kačo v puščavi, tako mora biti povzdignjen Sin človekov, da bi vsak, kdor veruje, imel v njem večno življenje. Bog je namreč svet tako ljubil, da je dal*

svojega edinorojenega Sina, da bi se nihče, kdor vanj veruje, ne pogubil, ampak bi imel večno življenje. Bog namreč svojega Sina ni poslal na svet, da bi svet sodil, ampak da bi se svet po njem rešil. Kdor vanj veruje, se mu ne sodi; kdor pa ne veruje, je že sojen, ker ne veruje v ime edinorojenega Božjega Sina. Sodba pa je v tem, da je prišla luč na svet in so ljudje bolj ljubili temô kakor luč, kajti njihova dela so bila hudobna. Kdor namreč dela húdo, sovraži luč in ne pride k luči, da se ne bi razkrila njegova dela. Kdor pa se ravna po resnici, pride k luči, da se pokažejo njegova dela, ker so narejena v Bogu.«

17. marec, 5. postna, tiha nedelja

*Jn 12,20-33*

Tisti čas je bilo med tistimi, ki so na praznik prišli počastit Boga, tudi nekaj Grkov. Ti so stopili k Filipu, ki je bil iz Betsájde v Galileji, in ga prosili: »Gospod, radi bi videli Jezusa.« Filip je šel in to povedal Andreju. Andrej in Filip pa sta stopila k Jezusu in mu to povedala. Jezus jima je odgovoril: »Prišla je ura, da se Sin človekov poveliča. Resnično, resnično, povem vam: Če pšenično zrno ne pade v zemljo in ne umre, ostane sámó; če pa umre, obrodi obilo sadu. Kdor ljubi svoje življenje, ga bo izgubil; kdor pa sovraži svoje življenje na tem svetu, ga bo ohranil za večno življenje. Če kdo hoče meni služiti, naj hodi za menoj, in kjer sem jaz, tam bo tudi moj služabnik. Če kdo meni služi, ga bo počástil Oče. Zdaj je moja duša vznemirjena. In kaj naj rečem? Oče, reši me iz te ure? Zavoljo tega sem vendar prišel v to uro. Oče, poveličaj svoje ime!« Tedaj je prišel glas iz nebes: »Poveličal sem ga in ga bom spet poveličal.« Množica, ki je stala zraven in to slišala, je govorila: »Zagrmelo je.« Drugi pa so govorili: »Angel mu je govóril.« Jezus je odgovóril in rekel: »Ta glas ni nastal zaradi mene, ampak zaradi vas. Zdaj je sodba nad tem svetom, zdaj bo vladar tega sveta izgnan, in ko bom povzdignjen z zemlje, bom vse pritegnil k sebi.« To pa je rekel, da je označil, kakšne smrti bo umrl.

---

**Uradne ure v pisarni župnije:**

**Sv. Peter in Pavel** - vsak dan po jutranji in večerni sveti maši ter v ponedeljek in petek od 10. do 12. ure. Tel. 059 073 000

**Sv. Ožbalt** - ponedeljek, sreda, četrtek in petek od 9. do 13. ure in v ponedeljek od 17. do 18. ure. Tel. 02/771 84 41

**Sv. Jurij** - po vsaki maši in v petek od 16. do 17. ure. Tel. 031 331 055

---

**Izdaja:** Župnije na Ptujju – sv. Jurij, sv. Ožbalt, sv. Peter in Pavel  
[www.ozbaltptuj.com](http://www.ozbaltptuj.com), [www.kloster.si](http://www.kloster.si), [www.prostija-ptuj.si](http://www.prostija-ptuj.si)

**Odgovarja:** br. Andrej Feguš, župnik moderator, Minoritski trg 1, Ptuj, 031 331 055